Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 31
Вчитель:__________                                                         Дата:__________
Тема: Логічні вирази та логічні операції.
Мета уроку: 
Навчальна. Ознайомити учнів з поняття логічного виразу, різновидами логічних виразів та правилами їх побудови, поняттям та використанням логічних операцій.
Розвиваюча. Розвивати в учнів пам'ять, увагу, спостережливість, загальну обізнаність, вміння оцінювати отриманий результат та аналізувати його.

Виховна. Виховувати уважність при вивченні нового матеріалу, охайність при оформленні записів в робочому зошиті, ввічливість та уважність у спілкуванні з учителем та однокласниками, вміння плідно співпрацювати з однокласниками для досягнення мети, виваженість у своїх твердженнях та цікавість до отримання нових знань.
Тип уроку: урок засвоєння нових знань
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

ІІ. Актуалізація опорних знань.
ІІІ. Вивчення нового матеріалу.
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PO3TANYXEHI ANFOPUTMK

oriuHi BYpa3un. OBYMCNEHHS 3HaueHb NOTIYHIX BUPA3iB

st apuderitmm mipasin, s Tackai icnye me o n supasis
stor it

Jlocianan GUPATON NATUCACMBCH MUKW GUPA3, NACKIOOK
PGHICACHIN AR 00EPIICYCIbe 0ziune saennn true abo false
(«icmuna» abo «<xuda ).

O SOz 13 CTanapTii Tioon swinmx Boolean, ski Moy,
Gy satin e wox 3uaucin, True ta False, y nac wie siaGynocs. Oxe,
casic TAKH THIL | QJICPAKYIOTE PE3YNLTATH OGHCICHIA SIOFIHIMX BHa3iB.

Jlorii BUPATH B OAUIOTCA 18 NpOCIi Ta cKAaOeHi.

Hpocmun 102ianus Gupasosn nasusacmben Gupas, AKui sani-
CHIOmBCH 30 DOMOMO2010 SAKTE CRiCEIONOWEND: <, >, <=, >=, = ma <>,
T HIpHKIaN NPOCTIX JIONIMINIX BIPA3IR MOXKYTh JAATHEH BaM 3aHA/ITO
HpOCTHAI:

ath > c+d, n<m, x.y.

HopisnsiiTe TCnep npUNAUCHIS CHMBONIB «» T2 «..!

3uepHiTL TAKOK YBAry 1A TC. 10O CHIONATKY BHKONYIOTLCS apH(Me-
TIITE 1T, @ BKC NOTIA TOPIBHUSINIS OICPKAINIX PE3yLTATIE

CRA0CNIN 10241 GUPA30N NASNGACTILCH GUPA3, 6 HKOMY GUKO-
prcmoyionbes woziani onepanii and, or, not (amnaxy, «aéov, ani).

Hane/emo npkiazn. 3 varenaren Bant sizo Tai samien:

Y€[a.b] 1a xe [a.b]

CupolyeMo 3anncaTi ix y BUILL IOTiInX Bupasis:

(x>=a) and (x<=b),
(x<a) or (x>b).

T e Sammey Bt e A0rHI. BUpasin npocti Joriuni
BUPIII OG0B S5KORO S GPATI B KpYIi Aykkn!

1Ko, 411 MOATI SUICATH NPOCTIHTT AOHMIHit BIPA3 N<>M y Bir-
AU CKAAACHOT0? BUABASCTLCS, MOKIA:

not (n-my).

B npasiuna, 5 AN OGMHCTIOIOTHC SaelNs CKAICHIK

10risx supasie. [t woro iciyiots Tadmmui icrimioci (ta6nd 6), B
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ІV. Закріплення вивченого матеріалу. Виконання вправ.
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Buxonaiume 3acdanns

Bupacu
80. [locTaBiTn y BIANOBICTL POITAUOBAIIM ABOPYH BHPA3IN
BIPA3IL, 100 POSTALIOBA] NPABOPY'L

b not (v = v) a) ve0;1]
2)(x < p)or(x ~y) by x#y
3(x<0)or(x>1) ) x<y
4) (x=0)and (x< 1) ) xe (0 1]

B1. OBUNCINTH 3HAUCHI TOTHINX BHPA3iB:
D <yup x— 255 0.1
2) aand not (b~ ¢) upn a — false, b = false, ¢ - true;
3)not (@ and b) or b = a npi a = true. b = false:
4ynotaand (v < ) or (x < O) upux — 0.1,y = 0.7, a ~ truc
2. Bamicanany s IO M1 BUPASIS BICHOLOBANIA, HaBeCHi
[T

1) snavenus x ne nanexuts inrepsany (0;1);

70 Poxcuryweeni wisopumy

2) 3uaucnns X HanexTH Biapisky [-1;0] abo sinpisky [2:5]:

3)Toura M (X; y) ACKITS B APYiii MBCPTI KOOPAMNATION MAOMIIIL,

4) touxa M (x;y) nexwute seepennmi a6o na MoXi oumuIOrY
KPYra 3 LUCHTPOM Y I04aTKy KOOPAMHAT;

) Touka M (X;y) He nexiTh WA OQMIMMIOMY KON 3 LCHTPONM y
TONATKY KoOpIIAT;

6) KoOpAHITETH iiicHoro BeKTopa X (X,
iy HOCHIIOBHICTS | BCT BOIN 1CBILCMITT;

N0<ALLS,

8)3>B>C>0;

9N S5<A<6<B<76.

83, Maremariuna 0riKa — (¢ PO MATCMATIKR, KN BHEtAC
MCTOJ BETANOBICINS ICTHINOCTT 260 XHGHOCT] BICAOBIIOBAIID. Y 10T

$X,) yrBOpIoITH I
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V. Підведення підсумків уроку. 
VІ. Домашнє завдання. 
1) Записати логічні вирази мовою програмування:

а) 2<x≤20

б) x<-2; x>15

в) 5≤ x<25
г) 3<x≤5
2) Записати логічні вирази у математичному вигляді:
1. (х>0)and(x<5)

2. not(x<0)and(x<=10)

3. (x<y)or(x>y)

4. not(x<>5)

